

انتخاب راجحہ

قادیاں ۸ نومبر سید لاہوتی تلبیغہ اسیح اشاعت ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
کی محبت کے متعلق اخبار الفضل میں شائع شدہ موعودہ مہر نومبر کی اطلاع منظر سے
کہ۔

حضرت کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔

الحمد للہ

قادیاں میں جلسہ سالانہ کے انتظامات شروع ہو چکے ہیں۔ اخبار الفضل میں حضرت
ناظر دفتر خدمت اور ایشان کی طرف سے شائع شدہ ایک اعلان سے معلوم ہوا ہے
کہ قادیان کے جلسہ سالانہ میں شرکت کے لئے پاکستان سے بھی نانا آ رہا ہے
یوں ہر دیکھ کر لاہور سے روانہ ہو کر اس لئے سینہ دانا بارڈر مہر نومبر کو قادیان پہنچے گا
اور جب جلسہ شروع ہو کر وہی راستہ سے واپس ہوگی۔

محترم صاحبزادہ مرزا امجد علی احمد صاحب علی اللہ تعالیٰ مع اہل و عیال قادیان روپہ سے دس
تقریباً بیس لاکھ عبادت گزاروں کی شرکت کے لئے سفر حضرت کی حفاظت نامہ ہوا اور غیرت
دارالامان دلپس لائے۔ آمین۔

WEEKLY BADR GADIYAH

جلد ۱۵

شمارہ ۴۵

شرح ہفت روزہ

شمارہ ۲۵

۱۰ نومبر ۱۹۸۶ء

۲۶ رجب ۱۴۰۶ھ

۱۰ نومبر ۱۹۸۶ء

جلسہ سالانہ کے موقع پر احباب زیادہ ارض مقدسہ

قادیاں دارالامان پہنچ کر روحانی فوائد حاصل کریں

آؤ لوگو کہہ سیں نور ہذا پاؤ گے ہ لو کہتیں طور کی کتابتیا ہم نے

(۴۱)

(ان کو مولوی بشیر احمد صاحب پکارتا اور یہ رسم مشن دہلی)

موتی کے لئے، بہت الفکرہ مقدسہ کر دے
جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ظہور
کتاب پر ہیں اور یہ تصنیف زیادہ جہنم نے
نہیں دنیا میں ایک تنگنا دی ہے جس کے متعلق
مردی مہر میں صاحب بنی لوی نے لکھا کہ
"جاری لائے ہیں یہ اس زمانہ میں
موجودہ حالت کے نظر سے اچھا کار
ہے جس کی نظر آج تک اسلام میں
تالیف نہیں ہوئی" و اشاعت
جلد ۶ نمبر ۶

(۲) ہفتی ہفتہ جیسے تقریبی مقام میں ہا کہ
و عادتیں کرنے کا موقع ہے کہ اس مقدس مقام
کے متعلق فرقہ فتنے کے اہل فرمایا ہے کہ
انہوں نے یہ کبھی صحیح نہیں اس مقام پر ہر
کا رحمت نازل کی گئی ہے۔
(۳) اس موقع پر علماء کے جلسہ کی روح
یاد و تلقین ایمان کو تازہ کرنے کے مواقع
بھی پیش آتے ہیں جو باطنی دینی معانی پر
برقی ہیں۔ اسی طرح قرآن مجید کے درس
بہن شامل ہو کر اللہ کی حقانیت و دعوات
سننے کا موقع ملے گا جو اہل ایمان کے لئے
موت کو تازہ کرنے کے لئے کمزوری ہیں
دن جو جلسہ سالانہ کا تین دن کا عرصہ
در حاجت سے پہلے ہوتا ہے اور جس سے
بڑھ کر یہ کتابتیا رنگہ میں ذکر الہی
خازن حق کی توجیہ کا سزا کی توجیہ
حق ہے اور اس میں کیا شک ہے کہ لفظ حق
عبادت حق کو تازہ کرنے کے لئے اور ان کے تازہ
سے بہت زیادہ اہمیت رکھتا ہے
دن جلسہ سالانہ پر ایمان کے احباب
حالات ہوتی ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کا حق عتق میں شامل ہو کر اللہ کے احکام
میں سے لڑنے کو تازہ کرے۔

عجی سے اور وہ حافی طوریہ
مسیح موعود کی برکت اور
کلمات کی تفسیر سے جو حضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے
ظہور ہوئی ہے۔
دوسرا جو خطبہ الباقیہ
اسی سید میں حضرت مسیح موعود علیہ
السلام نے تخلیق الہامیہ فرمایا ہے جس سے
ایک عظیم انسان علی اور روحانی عجز
ظاہر ہوا۔
سجد مبارک جو حضرت مسیح موعود
علیہ السلام نے اپنے دہشتی مکانات
کے متعلق منوای۔ اس کا نام اللہ تعالیٰ
نے سینہ لکھا رکھا اور اس کے متعلق یہ
وعدہ فرمایا کہ میں دخلہ مکان اعدا
یعنی جو شخص باطنی اور قلبی ہمت
منبت و صفا ایمان (اس سجد میں) داخل
ہوگا وہ مومنہ خاتمہ سے اس میں آجائے گا
دراہم احمدی اس سجد کے متعلق حقیقت
سید موعود علیہ السلام کا ایک اولیاء
ہے مبارک دس بار تک نکل امید
مبارک کتب خانہ دینیہ یعنی سجد مبارک سے
سے اور برکت دمدرہ سے اور اس کے امر
مبارک اس میں کیا جاسکتا ہے۔
(۳) بہت اذکار میں دعا میں کرنے کا

جو آپ فردان انوار و شہادت کا شہاد
کرتے ہیں۔ علاوہ ازیں جلسہ سالانہ مجال
پہنچنے اور کئی بارکت امیر آپ کو
صحبہ کے لئے تازہ کرنے کی مثلاً
الف۔ آپ کو ان مقدس مقامات کے
دیکھنے کا موقع ملے گا جس میں حضرت مسیح موعود
علیہ السلام نے جنابت ہی تقریباً سے
اسلام کی رشت اور ہندی کے لئے دعائی
منساج اور وہ دعائیں بارگاہی ہیں
قبول ہوئیں۔
ب۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
زمانہ کا نام و دعا سجد سننے اور سجد
مبارک میں باجماعت اور انفرادی طور پر
نہایت رشتے اور بارگاہی میں سجد
ہونے کے مواقع ہیں۔
سجد اقصیٰ کے متعلق سیدنا حضرت
سید موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-
"اس دوران میں ہر آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم سجد الخراس سے
سجد اقصیٰ تک سجد فرمایا ہونے
وہ سجد اقصیٰ ہی سے جو قادیان
میں مبارک مشرقہ حاجت ہے جس
کا نام خدا کے کلام سے مبارک
رکنا ہے۔ یہ سجد سیدنا کی طرف
پر سجد موعود کے حکم سے نہایت

اللہ تعالیٰ کے پیش نظر ان مقامات میں
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موعود سے
ظاہر ہوتے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
زیادہ جہنم کے متعلق فرماتے تھے مجھے چاہیے
دیتے ہیں۔
۱۔ میں قرآن شریف و جہنم کے طور پر
عربی طاعت و فصاحت کا نشان دیا
گیا ہوں۔ کوئی نہیں جو اس کا مقابلہ کر
سکے۔
۲۔ میں قرآن کریم کے حقائق بیان کرنے
کا نشان دیا تھا ہوں کوئی نہیں جو اس
کا مقابلہ کرے۔
۳۔ میں کثرت تہلیل و دعا کا نشان دیا
گیا ہوں کوئی نہیں جو اس کا مقابلہ کرے
میں خلفا کو کثرت تہلیل و دعا میں
میں ہزار کے خوب قبول ہوگی ہیں
اور ان کا میرے پاس شہادت ہے۔
۴۔ میں نبی انجیل کا نشان دیا گیا ہوں
کوئی نہیں جو اس کا مقابلہ کرے۔
یہ خدا تعالیٰ کے کواہمیاں میرے
پاس ہیں اور درسن اللہ کی پیشگوئیوں
میں میں ہی جلیقے ہونے لٹوں کی طرح
پوری ہیں۔
(ضروری الامام)
قادیاں کے مقدس احباب میں شریک

قادیاں میں جلسہ سالانہ مست
۴ - ۵ - ۶ نومبر موعود ہوا کہ
احباب کثرت تہلیل لائیں۔
ظاہر عین تہلیل قادیان

خطبہ

ہمیں اپنے عملی نمونہ سے دنیا پر یہ واضح کر دینا چاہیے

کہ

ہماری زندگی کا مقصد صرف یہ ہے کہ گھر گھر توحید کا جھنڈا لہرائے اور ہر روح رسول کو ہم کے عشق میں شریک ہو جائے۔ یہی وہ غرض ہے جس کیلئے اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں ہماری جماعت کو قائم کیا ہے۔

فہرستہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۶۶ء

(مرتبہ، محکم مولوی محمد صادق صاحب پتھر عرغہ صیغہ زود نویسی ریلوے)

تشنہ، تعویذ اور ناکہ شریف کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

مجھے چارپانچ روز سے بخار جسم میں درد اور سردرد کی شکایت رہی ہے۔

آج پہلا دن ہے

کہ حرارت تقریباً نارمل ہے۔ درد اگر آج صبح کے حرارت نارمل ہوتی تھی تو دوسری

گھنٹہ کے بعد دوبارہ حرارت سہمائی۔ اس وقت بھی میں شدید ضعف عمومی

کر رہا ہوں لیکن چونکہ ہمارے نوجوان دوست باہر سے بھی آج یہاں تشریف لائے

ہوئے ہیں۔ اس لئے میں نے مناسب سمجھا کہ خواہ چند فترے ہی میں کیوں نہ

کہوں خطبہ جمعہ میں خود جا کر پڑھاؤں

اللہ تعالیٰ

جب اپنے سلسلہ کو قائم کرنا ہے

تو اس کو نسخے کے لئے ایک حراف سے دلائل و براہین کے ہتھیار دینا ہے اور

دوسری طرف آسمانی تائیدیں اور نصرتیں معجزانہ رنگ میں اس کے لئے نازل فرماتا

ہے کیونکہ خدا تعالیٰ کے قائم کردہ سلسلے جنہوں کو نسخ کرنے کے لئے قائم نہیں

کئے جاتے پھولوں اور ریحون کو نسخ کرنے کے لئے قائم کئے جاتے ہیں۔ اور

دل اور روح

دلیل اور معجزہ

کے ساتھ ہی فتح کیا جا سکتا ہے۔ نہ کسی دماغی ہتھیار سے لیکن جب منکرین سلسلہ اللہ

ان دلائل کے سامنے لاجواب ہو جاتے ہیں۔ اور ان معجزات اور تائیدات اور

نصرتوں کو دیکھ کر ان سے کچھ بھی نہیں آتا تو وہ کبیرہ سربراہ استعمال کرتے ہیں۔

ہر کچھ ٹھیک جاتے ہیں مگر ایلی سلسلہ نہیں بلکہ ایک سیاسی جماعت ہے جو

دنیوی اقتدار حاصل کرنا چاہتی ہے۔ اسی طرح پر

وہ کوشش کرتے ہیں

کہ وہ دلائل اور ان براہین اور ان تائیدات سماوی اور ان نصرتوں اور معجزات

سے دنیا کی توجہ مبطلاتین کو اللہ تعالیٰ کے سلسلہ کے لئے آسمانی سے

نازل کرتا ہے

آج کل بھی کچھ لوگ کھڑے ہوئے ہیں جو اپنی گفتاری میں یا بعض اخبارات

میں پہلے سے بھی زیادہ

یہ شور مچا رہے ہیں

کہ جماعت احمدیہ ایک سیاسی جماعت ہے۔ اور اس کا مقصد یہ ہے کہ وہ

دنیا پر پاکستان پر اپنا سیاسی اقتدار قائم کرے۔

یہ لوگوں کو ہمیں دلیل کے ساتھ سمجھا اور نمونہ کے ساتھ بھی یہ بتا دینا

چاہئے کہ ہم ہرگز کوئی سیاسی جماعت نہیں ہیں۔ دنیا کی محبت اللہ تعالیٰ

نے ہمارے دلوں میں لکھنے کا کر دی ہے۔ اور

دنیا کی وجاہتیں اور دنیا کے اقتدار

اور دنیا کی جہتیں ہماری نگاہ میں انہی بھی قدر اور حیثیت نہیں رکھتیں جن کی

ایک ٹوٹی ہوئی بوقی اس آدمی کی نگاہ میں قدر رکھتی ہے اسے پھینک دیتا ہے

اور اس کی بجائے نئی چیز دیکھتا ہے۔ پس دنیا سے دنیا کی سیاست سے

دنیا کی وجاہتوں اور عزتوں سے ہمیں کوئی دلچسپی نہیں ہے۔ ہمیں اگر دلچسپی ہے تو

صرف بات سے کہ گھر گھر

اللہ تعالیٰ کی توحید کا حصہ بنا

پہرانے لگے۔ دل میں اسلامی تعلیم کو کر جائے۔ اور روح و دماغ

میں اللہ علیہ صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق میں محبت رکھ کر اپنی زندگی کی گھنٹوں

گزارنے لگے۔ یہ ہے ہمارے قیام کا عنصر اور یہ ہے ہمارے

زندگی کا مقصد

چونکہ اس راہ میں جو دلائل اور تائیدات ہمیں دینے لگے ہیں ان

کا جو آپ نہ رکھتے ہوئے ہم سے دنیا کی توجہ کو ہٹانے کی خاطر ہمیں اس

مخالف اور منکر ہر پر از ام رکھنا ہے کہ یہ لوگ دنیا کی وجاہت اور

اقتدار کے بیوے ہیں۔ اور جمل مذہب کے انہیں کوئی سہرا دکا نہیں۔

خلافت ثلاثہ کا برکات سے محروم ہونا

(بقیہ صفحہ ۳)

مقامت بر تادیانی تلبیہ کا میں کا مجوں
پائی سکولوں اور مڈل ویلہ میٹریکس
کی صورت میں موجود ہیں۔ اور ان میں
ہزاروں مسلمانوں کے بچے تسلیم حال
کر رہے ہیں۔

اسی طرح برصغیر کی جہد و جدوجہد
مائل و تبلیغی کا ذکر کر کے آخر میں اپنے
بھائیوں کو کون کون کھٹک کر کے ہوجیہ
صاحب المیز تکلف ہیں۔

تذکرات غلطی کے اور ذرا لب لہجہ
ہیں اور فی اسما اشقیاء! کن عربت اسی
تذکرے کے موزارت و فرب اس امر کی سے
کم از کم ایک ادارہ نشر و اشاعت اور
مذمت و تبلیغ کا ایسا ہونا چاہیے جو
تقسیم کا مستحق نہ دلائے بغیر (۱) اس
اساس و بنیاد کے مسافرت کرے جس پر
وقت اسلامیہ کا دار مدعا ہے۔

المیزان ٹیلیوورڈ اور ۲۸ گزیر مسلمان
الٹا لٹا ایک طرف جماعت احمدیہ پر
ظہر افغانی کی برکات کا زندہ اور دوری
طرف مخالفین و معاندین کے دل میں سرت
ویاں کے ساتھ آتش حسد روشن ہو

رہی ہے۔ ایک ایک خدا اتقائے کی تاکید
نصرت شائل حال نہ ہو یہ مقام مل جانا
کسی انسان کے اپنے مفرد ہیں نہیں
آج سے ایک زمانہ پہلے مسیحا حضرت

سیح موعود علیہ السلام نے اس کی
طرت اشارہ کرتے ہوئے بہت ہی
خوب فرمایا تھا کہ

ظہر موعود و لغت و دمدم ہے
حد سے موعود کی پشت خم ہے
المعز کہ آج وہ توں قسم کے نظارے
خود ہمارے مشاہدہ میں بھی آ رہے ہیں
اور یہ چیز موعودوں کے لئے اذیہ و آجان
کا موجب ہے اور منکرین کے لئے باعث
غیرت و فضل من صلی کر؟

دعا کے مغفرت

میں گذشتہ ماہ ستمبر و اکتوبر میں مغفرت
کے نزہتی دورہ پر لقا گیا۔ میں خاکسار کو
اطاعت کی کبیر سے تباہ مان اور شرم
شبی نور صاحب ہاں شکر گو جزا ادریں
ذرات پائے ہیں۔ ان قدر دان الیہ ماجوں۔
مرحوم حضرت سیح موعود علیہ السلام کے معافی تھے
اور ہمارے خاندان کے ابتدائی اجداد میں
گنہگار تک جماعت احمدیہ کی تبلیغ بالذمہ کے
رہنے لگی تھی۔ یہ بود گویم اذ میں تم ہو گئے اور میں
ذرات پائی اجاب مرحوم کی مغفرت کے لئے

کرداروں سے برکات کو اردوں اور گزیروں تک
پہنچے گا؟ و بدبر، راپیل مسلمان

تادیانی بحث کا دورہ اس کا یہ ہے
مکہ و بکرا کے جلسہ رجبہ میں حضرت

خان سے بے تحریک بیٹ کی کہ مرنا محمد
..... کے اور دورے کا موں کی کھیل کے

لئے ایک ادارہ فضل عرفان و تبلیغ
کے نام سے قائم کیا جائے اور اس کے

لئے بچوں کو روپیہ خریدا جائے۔ یہ
ادارہ قائم ہو کر چند مہینوں میں اس کے

دیئے جانے والے طبقات کو انم کس
سے معافی کا سرٹیفکیٹ حاصل کر لیا

گیا۔ تادیانی سہ ماہیہ واروں کے بڑے
بڑے جنوں کے مدد سے آنا شروع

ہو گئے۔ تراغمان ہوا کہ فضل عرفان و تبلیغ
کے لئے صرف لاکھ روپے سے زائد کے

مدد سے ہو چکے ہیں۔
اسی طرح بعض دوری برکات ان

دوروں کی طرف لاکھ اور ۲ لاکھ
سے آگے ہیں۔ شاہ بعض برونی ملکوں میں

مسافر کی ذمہ داری تادیانی
کے مختلف طبقات پر ڈال دی جاتی ہے

بعض مشاغل پائین کی مسجد کی ذمہ داری
عورتوں کی تادیانی تنظیم طبعہ انار اللہ پر

ڈالی گئی ہے۔ اور اس کے مصارف کا
تعمیر پانچ لاکھ روپے سے ہیں

۲۸ گزیر مسلمان تک، تین لاکھ تین ہزار
پارسیوں کو روپے وصول ہو چکے ہیں۔

تادیانی بہت کے پیش کا مسئلہ بھی
دیکھیے کا شفاقی سے اس وقت روہ سے

الفضل روزنامہ انفران۔ تحریک جدید
شمال۔ ریویو آف سیمینار انگریزی

البتہ ہی وطنی، اور ان کے علاوہ جس
اور بعض دوری زبانوں میں ماہنامے

و غیرہ شائع ہوتے ہیں۔
دوسری تحریک یہ ہے کہ جیسے

سندھ میں تبلیغ سعادت نے اذات
رہے کا وسیع لفظ تمام کیا گیا ہے۔

اسی طرح تادیانی ہے ایسے اذات وقت
کی۔ جن کی پڑھنے کی تعداد تادیانی

اب تک اس تحریک میں شامل ہو چکے
ہیں۔

اس کے لئے مساعدا دینوں کی کوششیں
شائع ہو چکی ہیں ان میں سے ایک یہ

بھی ہے کہ اس سال کے آخر تک ہر
تادیانی ذکر آبادی میں کم از کم ایک مسجد
قائم کیا جائے۔
ان سرگرمیوں کے ساتھ ساتھ دار
پبلسٹیٹ، احمدیہ لاہور اور بعض دوسرے

اس لئے ان کے مقابلہ کے لئے اور ان کو جواب دینے کے لئے اللہ
تعالیٰ نے ہمیں دلیل بھی سکھائی اور سچوہ بھی عطا فرمایا ہے اور وہ
معجزہ ہے منور جن کر اپنے کچھ۔ دنیا کے لئے پیش کرنے کا۔

الگرم

انجمن زنگیوں کا ہر لمحہ

خدا تعالیٰ کی توحید کے قیام کے لئے خسرو پر ہے جوں۔ الگرم اسلام
کی تعلیم کی اشاعت کے لئے اپنے جنوں کی بھی اور اپنے اموال کی

بھی قربانی دے رہے ہیں۔ اگر حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ
وعلیٰ آلہ وسلم کی محبت کے قیام کی خاطر آپ کے اسوہ پر عمل کر سکتے

ہوتے آپ کی نہایت ہی حسین اور خوبصورت کسی تصویر دنیا کے سامنے

پیش کر رہے ہوں تو یہ لوگ بھی اگر خدا میں نہیں تو

دل میں ضرور شرمندہ ہوں گے

کہ جن میں ہم دنیا کا بھوکا کتے تھے وہ تو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
وعلیٰ آلہ وسلم

کے غلام بن گئے جنہیں ہم دنیا کی عزتوں کے پیچھے دوڑنے والے نظر آ رہے تھے۔
وہ اسلام کی عزت قائم کرنے کے لئے اپنی ساری عزتیں قربان

کر رہے ہیں

تو یہ عملی جواب ہوگا جو ان لوگوں کو دیا جا سکتا ہے۔ اور یہ عملی
جواب ہے جس کی طرف میں اپنے بھائیوں کو متوجہ کرنا چاہتا ہوں۔

اعتراف ہوتے رہے ہیں

اعتراف ہو رہے ہیں اور اعتراف ہوتے رہیں گے۔ لیکن زبانی دعووں کے
مقابلہ میں جس طرح بے ایمان اور دلائل مضبوط چٹان کی طرح قائم رہتے

ہیں اور زبانی دعوے انہیں ٹوٹ نہیں سکتے۔

اسی طرح ان اعترافوں کے جواب میں اگر تم خدا تعالیٰ کے
لئے جان نثاری اور عافیت کی کارواہیوں کو اختیار کرو گے اور

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کی خاطر

آپ کے اسوہ کو اپنا لگے اور اپنے دل و زبان اور اپنی آنکھیں پر دھار لگے
تو میں نے بھی، محمد کف بھی، حضرت میں شرمندہ ہو گا۔ اور دنیا بھی

حقیقت اور صداقت کو پاس لے گی۔

اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

پانچ رسالہ کی تمہیں ختم قرآن

عزیزہ شامیہ بریلوی نے حضرت صاحب لہی الہیہ کے تمام خصلت فرخ آبادیوں نے پانچ
رسالہ قرآن کی تالیف کی ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے اور حضرت سیح موعود علیہ السلام کی برکات کہ

ان میں جو قرآن مجید پڑھنے کے لئے سادات پائی تھی کہ اللہ خاص طور پر مبارکباد کی سنتوں میں
میں نے خاص توجہ کے ساتھ انہی کی تالیف کا اہتمام کیا۔ سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام انہی

تالیف نے جو ساری جماعت میں قرآن مجید پڑھنے کے لئے کبھی جاری کی۔ جسے انکا دشمنی میں
تالیف کی ہے اور اسے ایک نام کی تالیف میں جو تالیف کی ہے اور اسے ایک نام کی تالیف میں

تالیف کی ہے اور اسے ایک نام کی تالیف میں جو تالیف کی ہے اور اسے ایک نام کی تالیف میں

ڈاکٹر ہاربرڈ مغربی بنگال میں ایک جلسہ

گوئی غیر مامور ان کو مساف نہیں کر سکتے اس لئے ضروری تھا کہ ایک حکمہ آتا۔ جو ان تمام باتوں کا فیصلہ کرتا تھا کہ لوگ ہر جہت ہائے۔

ان کا طرح بھی کام ایک جماعت لیا کہ بچا ہوتا ہے۔ بغیر نبی کے وجود کے کبھی بھی راستہ نزلوں کی کوئی جماعت دینی اس میں قائم نہیں ہوتی۔ جب اشتقاق اور تفرقہ ایک حد تک پہنچ جاتا ہے۔ تو اختلافات لے ایک شیعہ روش کرنا ہے۔ تاکہ اس کے پودانے اس کے گرد بچ برہماریں۔

اسی طرح نبی کا کام ہے کہ دلچسپی سے حق کو حق ثابت کرے اور انسانی عقول کو تسکین دے اور یہ بھی اسی کام ہے کہ منشائات کے ذریعہ ایمان کو پیہہ کرے خدا تعالیٰ نے بعض عقل سے نہیں بیچا تا جاتا کہ تازہ نشانات سے اس کی معرفت حاصل ہوتی ہے۔ اور یہ نشان نبی کی معرفت ہی دنیا میں نازل ہوتے ہیں۔ ہر شخص اس بات کا اہل نہیں کہ ان نشان ان اس کو دیکھ جائیں۔ اس طرح تو تمام سلسلہ نبوت ہی حاصل ہو جاتا ہے۔

اسی طرح نئے علوم بھی برائے نازل ہوتے ہیں اس زمانہ میں ملکہ۔ نبوت۔ تفسیر وحی اور جوہاری اور حکمت احکام الہی وغیرہ سب عقائد بے دلیل رہ گئے تھے۔ جو لوگ بظاہر جو س تھے وہ بھی دراصل منکر نزل تھے پیغمبر معرفت مسیح موعود علیہ السلام کی معرفت آیا ہے پہلے بائبل مخفی اور موعود تھا۔

اسی طرح نیا نیا نبوت انبیاء سے مخالفین پر غلبہ پانکر خدا کے وجود اور اسلام کی عقائیت کو دنیا پر ظاہر کرنا سوائے ایک نبی کے دوسرے کام نہیں ہو سکتا اور ایک شخص نے یہ کام کر کے دھماکا تو کیا پھر نبی نبوت کی ضرورت شہدہ ہی رہی کہ کیا مسیح اور مسد دھماکا اڑا دیا ان کے آپوں کے نشان کے بعد کوئی عقلمند آریہ اسلام کے مقابل کھڑا ہو سکتا ہے۔ آج غمناک ہوتی دیکھو کہ

دین کے لیے عیسائی لوگ، جو نبوت کے لیے پدم۔ ہو سکتے ہیں یا جو بھگت امینی آتش اور درختیں طاخون زدہ عمارت کے نشان کے بعد یہ مولوی اور علمبردار اس زمانہ کے نبی کی جماعت سے آجھلا سکتے ہیں میں کسی حرب زبان فلسفی کی ضرورت دنیا کو نہیں بلکہ ایک ایسے نبی کی ضرورت تھی جو خدا تعالیٰ کے ظاہر رہا ہر نذران کے ساتھ اس کے وجود کو ثابت کرے۔

ملا وہ ان ہی کی ضرورت یہ بھی تھی کہ وہ ایک ایسے باطنیوں کی اپنے جیسے چمورے جو ان کے نبی کی آمد تک کام کرتے رہے اور عقلمند بر واقع ہو جائے گا کہ یہ فضیلت آسمان سے جماعت انگریزوں کے قہر کو حاصل نہیں ہے۔

ایک ضرورت نبی کی یہ بھی ہوتی ہے کہ مرد زمانہ کی وجہ سے دشمنی نزلوں کی سزا بہت ساری بھی ہوجاتی ہے۔ اور جب ان کا بیچارہ لبریز ہوجاتا ہے۔ اور عذاب موعود نازل ہوتے کو جتنا ہے تو سداقت ہی رحمت خداوندی بھی ہوجاتی ہے۔ آتی ہے اور اس عذاب سے رہائی کا سدھان بھی جیل انڈیا ہی ساتھ ہی نازل ہوتا ہے تاکہ جو ان کی طرف چلا جائے وہ ان عذابوں سے بچ جائے جو دنیا کی تقدیر میں لکھے ہوئے ہوتے ہیں پس اس زمانہ میں جب عالمگیر عذابوں، جنگوں، زلزلوں، وباؤں اور اعلیٰ دنیا مظالم اور تکالیف کا سلسلہ نزل ہوا ہے تو اس نبی کو بھی بھد نزلہ جو ان نذران سے بچانے کے لئے بوجہ نبوت اللہ نازل ہونا ضروری تھا۔

نبی خدا کا تمام مقام ہوتا ہے پس جب خدا لوگوں کے دونوں سے نکل جاتا ہے تو ان خالی اور بے ایمان دلوں میں پھر دوبارہ خدا تعالیٰ باندھ لیا ہی کسی دہلیز ہوتا ہے۔ اور وہ تمام صفات الہیہ اپنے ساتھ لے کر آتا ہے تاکہ گم شدہ ایمان کو پھر تلم کھ کرے اور دنیا کو ظلمت سے نوری فرمادے جائے۔

اگر کتاب ہی کافی ہوتی تو آج تمام مسلمان صحابہ رمضان اللہ علیہم اجمعین کی طرح ہوتے بلکہ ان کے لئے کہ یہ نبی اس زمانہ میں جس قدر مشرکان کی مخالفت ہوتی ہے۔ اتنی پہلے زمانہ میں دیکھی۔ مگر ایمان اور ایمان کا جو حال ہے وہ ظاہر ہے۔ اس لئے ثابت ہو گیا کہ کتاب اللہ بغیر نبی کے کافی نہیں ہے

آج میں بہ بڑے بے کھڑے موٹی جیل تھے کہ با با دھائی سے نبوت کے تمام کام کر کے دکھا دیے یا نہیں۔ درخت، تو ایسے پھولوں سے پہچانا جاتا ہے کیا اس نے دکان و برادریں سے اسلام کو ظاہر نہیں کیا؟ کیا اس نے نشانات سے غیر مذاہب کو مغلوب نہیں کیا؟ کیا اس نے ایک خادم دین جماعت اور ایک پاک سلسلہ پیدا نہیں کیا؟ اور ایک ایسی منظم فرج نہیں بنا دی جس کے مقابل پر دوسرے لوگ ہر اگندہ پھیر دوں کی طرح ہیں کہ اس نے ۱۴ اس سربالوں کے نماز جگر گھٹ کا بہترین فیصلہ نہیں کیا؟ کیا ۱۶

بمقام موعود بھی وہی عیالہ ہی بتا رہی ہے اور یہ سداقت محترم مولانا محمد سلیم صاحب فاضل علیہ منقہ تھا۔ یہ جلسہ ڈاکٹر ہاربرڈ کے احمدیوں کے خاص کر محکم ماسٹر فریق علی صاحب ایم۔ اے کے زیر انتظام کیا گیا۔ اس جلسہ کی غرض یہ تھی کہ خدام الاحمدیہ ملکتے کے مہران اور مدرجان کو بلا کر وہاں سے ایک منظم حالت بنانے کی جائے۔ چنانچہ محکم مولانا موصوف کے زیر نگرانی قریب تمام خدام اور برہمن جماعت وقت پر تشریف لے گئے اور بعد استقبالیہ جلسہ پانچ بجے تمام دست جمع ہوئے۔ نیز غیر احمدی دستوں نے بھی کافی تعداد میں اس جلسہ میں شرکت کی۔ جن میں مولوی صاحب بھی تھے۔

جلسہ شروع ہونے سے پہلے محکم مولانا محمد سلیم صاحب نے گفتگو کے رنگ میں سچھرات حضرت مسیح کے تشریح کی۔ اس کے مقابل پر حضرت مسیح اللہ علیہ وسلم کی شان نبوی کو داغ

۱۶۔ اس نے انبیاء کو موعود و مکران جملہ کو خدا کی آخری کتاب آخراقت لے اللہ علیہ وسلم کو زندہ نبی اور اسلام کو زندہ فرستائیت نہیں کر دیا؟ کیا اس نے وہ بابت تمام کام ہم کو نہیں بتلایا؟ کیا اس نے آجہا کے کالیوں بھی تازہ اٹھا دیے ہیں۔ اور اس کی عظمت پر ہونہا؟ اگر یہ وہم اور غیبیہت کے اشارت کو سنا لوں پر سے نازل نہیں کر دیا؟ جو شخص نبی جی نبوت اور رحمت کو کہتا ہے کہ ہم کو کالی کی کیا ضرورت ہے وہ بدعتت کے نذر، خدا کے فریق، خدا کے مصلحتی ضرورت نہیں؟ ہاں کوئی نبوت کا دھماکا کرے تو یہ تو ہم کہتے ہیں کہ اسے دعویٰ تو اپنے نشانات نبوت میں جیل کر اور اپنا مانو ہونا ثابت کرے مگر یہ ہمیں نہیں کہہ سکتے کہ ہم کو نبی کی ضرورت نہیں بلکہ ایک وقت میں اور نبی بھی ہوں گے لازمی انکار کی کوڑھ نہیں سمجھا پادار اور اس لئے ان لوگوں ایک وقت میں نہ تھے۔ اسی طرح اگر بے درجے نبی آتے پھر بھی انکار کوئی فرج نہیں ہے کہو محکم سے پہلے سلاوں میں آجہا ایم۔ اے کی معیشت ریٹ اور فوکر بھی ایسی ہی تھی اور ڈاکٹریلٹن سلسلہ اور ایک اور شخص کے بعد موعود پر چلے ہیں یہ

مسد دیا۔ بعد از ان تمارت قرآن کریم محکم مشفق شمس الدین صاحب نے فرمائی۔ اور قلم کے بعد محکم ماسٹر فریق علی صاحب نے موعود ہر حالت اور ضرورت مسیح موعود کے عنوان پر عقلی و نقلی دلائل کے نقل پر فرمائی۔ اس کے بعد محکم مولوی نقی کریم صاحب نے

”سائنس اور مذہب“ کے عنوان پر مدگل اظہر ناضلہ نہ نقل کر تے ہوئے بے ثبات کیا کرتے آئی اعداوں اور تعریفات کے مقابل پر موعودہ سائنس کی تحقیقات کو بھی حیثیت نہیں رکھتے۔ پھر ڈاکٹر ہاربرڈ کے علاقہ میں حیثیت مسیح نامری علیہ السلام کا بہت زور دیا عقیدہ رکھتا ہے اس لئے محکم مولانا محمد سلیم صاحب نے ذات مسیح پر عقلی و نقلی دلائل کے ساتھ ناضلہ

تقریب فرمادے تھے کہ ابھی اس تقریر کا کچھ حصہ ہی بیان مسد ملیا تھا کہ ڈاکٹر ہاربرڈ میں وہ مولوی صاحبان نے سوالی کرنا شروع کر دیا۔ جن کی وجہ سے یہ سوال و جواب کا سلسلہ آخراقت تمام جلسہ تک جاری رہا۔ اور تقریباً سات کے بعد مسیح دعا جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ اس جلسہ سے قبل مولوی پر بہت اثر پڑا۔ خاص کر ان اور مولوی صاحبان پر۔ اور سب سے زور پار دیا گاؤں کے ایک ہونہا پونہنگ ڈاکٹر صاحب کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت عطا فرمائے۔ خاک اور درج عبد الملک سلیم باشر

مشکوٰۃ احیاء در خواست دعا خاکسار تمام احباب جماعت نیز خاندان حضرت مسیح موعود و مقام اردو لیٹن کمانڈر دل سے مشکوٰۃ کے کارکنوں نے ہماری ڈاکٹری کے سال دوم کے امتحان میں کامیاب ہونے کے لئے دعا فرمائی۔ اب یہ فاضل سلا سے اور انشاء اللہ عربیہ آئندہ ماہ ہون میں خاکسار پیش جا کر امتحان دینے والا ہے۔ یہ امید ہے کہ ان کا علم احیاء نبی اور خدا سے خاکسار کی امداد فرمائیے۔ نیز دعا فرمائیے کہ ان کا علم خاکسار مسیح الدین اور حضرت مسیح باشر

مجالس خدام الاحمدیہ اطفال الاحمدیہ اور انصار اللہ کے ریوہ میں کامیاب سالانہ اجتماعات سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے روح پرور خطاب

تکین عین قیام نزال سے اور چرب زبالی سے
کوئی مذاکرہ کوئی نہیں کر سکتا۔ وہ دونوں
کے بھید جانتا ہے۔ اس کو لوگوں کے
اعمال اور ارادہ کار اور دعاؤں کی خاموشی
کا کبھی علم ہوتا ہے۔۔۔۔۔ خدا کی جانب
سے اس کی کوثر نزل جاتی ہے جو تصدیق بالنبی
اور تصدیق بالقلب کے ساتھ صحیح معنوں میں
اعمال، صالحہ اعمال کے دالہ ہے۔

حضور نے اس امر کو بالتفصیل واضح
کرنے کے بعد کونف علی عمل صالح ہے اور
کونف نہیں۔ خدا کی کوٹھنیت خدام الاحمدیہ
اعمال صالحہ کرنے کی تلقین فرمائی۔ حضور
نے واضح فرمایا کہ خدام الاحمدیہ کے وہی کام
اعمال خدام ہوں گے۔ یہیں جو تبلیغ و تفتیح کے
بتائے چاہئے طریق کے مطابق کام
جائیں۔

آخر میں حضور نے خدام کو خودی و
خود رمانی، خود رائی و خود دورنی اور الجبار
بڑائی سے بچنے کا مشورہ فرمایا۔ خودی اپنے
افسوس پر موت وارادہ ہے اور عیب بینی
و تندی کا جامہ پہننے کی تلقین فرمائی۔ حضور
نے فرمایا عیب بینی کے لئے میرا پیغام
یہ ہے کہ اپنے نفس پر موت دار و ذرا۔
عیب بینی کا جامہ پہننا اور عیب تندی کی جاؤ خودی
کو ہر گاہ ہی اپنے نفس پر موت دار و ذرا
خود رائی، خود روی و خود شافی و الجبار
برائی سے بچنا۔ عیب جانتنا اور عیب
تک ہم اپنے نفس پر سزاوار ہوں۔ عیب
نہیں کریں گے اس وقت تک۔ ہر گز عیب
کا دل جو داخل دنیا میں اسلام کی تہ اور
اس کے ظہر کا دن سے قریب نہیں آ
سکتا۔

بعدہ حضور نے پر سوز انشائیہ دعا
کے ساتھ مجلس کو رخصت فرمایا۔

(۱۲)

انصار اللہ کا اجتماع

دو روزہ میں اس سال کا اجتماع اللہ تعالیٰ
کے فضل سے کئی خصوصیات کا حامل تھا۔
اولاً لواجتماع دو سال کے بعد منعقد ہوا
تھا۔ میرا کہ گذشتہ سال تک میں بنگلہ دیش
کی وجہ سے اجتماع منعقد نہ ہو سکا تھا۔ دوسرے
بے یل و تاب شہادت کے لئے متعلقہ مبارکت
رد میں منعقد ہونے والا پہلا اجتماع تھا۔
تیسرا۔ اور اس معاملے سے تازہ کاری اور ایستقامت کا
حامل تھا۔

چنانچہ اس سال ۲۶ جنوری کو
مناظرت کا دن ۱۳ مئی اور دو روزہ
زار میں منعقد کی سعادت حاصل کی۔
اور پچھلے سال سے پانچ صد کے قریب زیادہ
اجداد کو شمولیت کا شرف حاصل ہوا۔

صدر خدام الاحمدیہ کے عہدہ پر رسالہ کے
لئے محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد کا تقریر
ہوا۔ اللہ تعالیٰ سے اعزازاً سب کو مبارک
کرسے اور حضور ربوبہ اللہ تعالیٰ کی روشنی
میں صحیح طور پر خدا کی رسمنائی کرنے کی
ترغیب عطا فرمائے۔ آمین۔

اجتماعی اجلاس

خدام واطفال کے سالانہ اجتماعات جلی
دوہی مصروفیات اور ذرا کمی کے باوجود
جین دن جاری ہوئے۔ بعد میں انگریزوں کو
منتظر بنایا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایہدہ اللہ نے مبارک تفریح کے
باوجود اور اوقات شغفقت اجتماعی اجلاس
میں شرکت فرمائی۔ حضور نے اطفال
حامل کرنے والی مجالس کے تقاضا میں اور
گرگورگیلی و دروغی مقابلہ جات میں امتیاز
حاصل کرنے والے خدام کو مصافحہ فرمایا۔ بعد
میں کو میرا کہ سب کو برونے والے صدر
مجلس خدام الاحمدیہ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد
صاحب نے حضور کی اجازت سے اجتماع کے
خطاب کرنے ہوئے حضور کی طرف سے تفریح
ہونے والے صدر محترم صاحبزادہ مرزا
طاہر احمد صاحب کو ان کے تقریر پر مبارکباد
دی۔ اور اپنے چار سالہ عمر میں حضور سے
خدام اور مجالس کے لئے ان پر ان کا مشورہ
ادائیگا۔

حضور ایہدہ اللہ کا اختتامی خطاب

آخر میں حضور ایہدہ اللہ نے اس حال میں
کہ حضور کو ۱۰۰ درجہ تھریج تھا کسی پر
تشریح فرمادے کہ خدام کو کبھی یہاں نہ جانے
پر اختتامی خطاب سے فرماؤ جو ایک گھنٹہ
تک جاری رہا۔
حضور نے فرمایا کہ عیب بینی اور عیب
کا دن میں عیب بینی اور عیب جانتنا اور عیب
تک ہم اپنے نفس پر سزاوار ہوں۔ عیب
نہیں کریں گے اس وقت تک۔ ہر گز عیب
کا دل جو داخل دنیا میں اسلام کی تہ اور
اس کے ظہر کا دن سے قریب نہیں آ
سکتا۔

ہوئے کو عین باقی قطعاً کوئی نماندہ نہیں
پہنچ سکتیں۔ مجالس کے بعد پڑھنا یا تقریر
کا رٹنگ کے لئے سے تقریر حاصل نہیں ہو سکتا
..... تقریر کوئی تفریح نہیں کر جس کو ہر
بار دہرائے سے اس میں تبدیلی آجائے
اس کے لئے فرزانہ عید اور رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وسلم کی بنائی ہوئی باریک راہوں
پر چلنے کی ضرورت ہے۔
اس اختتامی خطاب کے بعد جو نصف
گھنٹہ سے زائد عرصہ تک جاری رہا۔ حضور
نے اجتماعی دعا کرتی اور اس طرح خدام
الاحمدیہ کے جو بیوی سالانہ اجتماع کا اختتام
اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعاؤں کے
ساتھ عمل میں آیا۔

اطفال کے اجتماع کا افتتاح

اس طرح اطفال الاحمدیہ کے اجتماع کا بھی
حضرت امیر المؤمنین ایہدہ اللہ تعالیٰ نے ہی
افتتاح فرمایا تھا لیکن عجلت میں کہ جب
سے حضور تشریف نہ لائے چنانچہ اس
اجتماع کا افتتاح ۱۰ بجے محترم صاحبزادہ
مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ
مکزیہ نے فرمایا۔ اس سال بے یل و تاب
۱۶۶۱ سال اطفال نے اجتماع میں شرکت کی
جبکہ گذشتہ اجتماع میں مثالی ہونے والے
اطفال کا تعداد ۱۵۰۰ کے قریب تھا۔

اجتماع کے دیگر مشاغل

عاز جمہور کی ادھشگی سے مشورہ ہو کر
باجامہ ساڑھے دس بجے خراب تک پر گام
جاری فرمایا۔ اس تمام عرصہ میں خدام نے
باجامت نماز تہجد اور چھ گنا نمازوں کا بلا تلام
اور ایسی کے علاوہ مسلمانان مجید اور احسانت
اور حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کی گنتی کے
دوسرے مشغول نیز تلقین عمل کے بعد گواہی کے
تحت محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد
صاحب اور چھتین مرکزہ کے تقریریں
میں پڑھیں خدام الاحمدیہ کی مجلس خودی کے
اجلاس میں منعقد ہوئے جن میں ملک بھر میں
پیشی ہوئی مجالس خدام الاحمدیہ جیسے کہ گواہ
مخاندنوں نے شرکت کی۔
نئے صدر خدام الاحمدیہ کا تقریر
اسی اختتامی حضور ایہدہ اللہ کی منظوری سے
حضور نے اسی امر کو واضح کرنے

(۱)
رہو یہ مجلس خدام الاحمدیہ کا سالانہ
اجتماع ۲۶ اور ۲۷ اور ۲۸ اکتوبر کو سابق دایا
کے مطابق منعقد ہوا۔ ملک کے کونے
کونے سے آنے والے ہزاروں خدام نے
شرکت کی۔ اسراکتیزہ کو بظاہر صدر خدام
اجتماع میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایہدہ اللہ تعالیٰ نے منبر العزیز
نے افتتاح فرمایا۔ اور عجلت میں خدام
باجامہ اور اوقات شغفقت حضور نے خدام
کو اجتماعی خطاب سے فرمایا اور چنانچہ
تشریح فرمادے اور فرمایا کہ تم کو کلمات
کے بعد اپنے فرمایا کہ اس وقت اپنے
در سنوں سے میں جو باقی کرنا چاہتا ہوں
ان کا عنوان ہے۔

باقی کرنے کا وقت ختم ہوا اور اب کچھ کام کریں

حضور نے فرمایا اس وقت میں صرف
بے یل و تاب کے متعلق فرمایا کہ جو اس
تقریر کے متعلق کہ باقی کرنے کا وقت
ختم ہوا ہے اور عہدہ دینی اور اب
کچھ کام کریں، میں انشاء اللہ مشورہ فرمادے
دعوت اجتماع کے آخری روز اختتامی
تقریر میں روشنی ڈالوں گا۔
اس کے بعد حضور نے بے یل و تاب
کی دعوت میں فرمایا کہ عین باقی کرنے کے
ساتھ، عین کے پیچھے، عین کے متوازی
عمل نہ ہونے سے توجہ نہ ہوتی۔ اور ان کی
حیثیت عین ایک گھنٹہ سے زیادہ نہیں
ہوتی۔ عین باقی کرنے کے ساتھ عمل نہ ہوں
نہ تو کوئی کام دے سکتی ہیں اور نہ کسی کام میں
ہو سکتی ہیں تاہم تفسیر ان پر عمل نہ کیا جائے
اور اس عمل کے ذریعہ سے اجتماع
بچھڑ نہ ہو جس امر میں اب تک باقی کرنے
سے عین کو تازہ کاری کرنے کے دن ختم
ہونے کا سبب کام کے دن ہی ہونے
بہت پھرتا ہے۔ اب میں کام بھی
کرنا چاہئے اور کام ہی وہ کرنے جا نہیں
ہیں کہ کرنے کی غلطی نہ ہو کہ کوٹھنیت
خدام ہدایت کی ہے۔ اور جیسے
لئے انہوں نے جو لاکھ عمل منایا ہے اس
کو بڑا کرنا چاہئے۔
حضور نے اسی امر کو واضح کرنے

پنہ میں رام چندر جی کے کردار پر ایک مباحثہ اور غیر پسندیدہ عقیدے

چیف جسٹس ٹی بی گورٹ کے نام ایک احمدی دورت کا مکتوب اور عقیدہ پر اظہارِ رائے

میں نے ٹی بی گورٹ نے حضرت رام چندر جی علیہ السلام کے بارے میں بہادر ریسرچ سوسائٹی کے سالانہ عام اجتماع میں جو زیرِ صدارت مسٹر جی بیٹیش پنڈر مسز ایچ ۱۲ کوئٹہ میں منعقد ہوا جو ناقابلِ مقبول باتیں بیان کیں ان کے متعلق "رام چندر جی" کے کردار پر مباحثہ کے عنوان سے اخبار انڈین ٹینشن ۱۳ اپریل ۱۹۹۷ء میں جو پرنٹسٹاٹ ہوئی وہی سے متاثر ہو کر محترم فیصل احمد صاحب نے مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "Mr. R. L. Noordinismam" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" اور "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

اور نہ ہی وہ ایسا کر سکتے تھے برائیت مہیوب بات ہے کہ ایسے افعال کو نفوذ و بااثر حضرت رام سے منسوب کیا جائے جو کہ ان کو کسی ایسے سیاسی ظالم کی صف میں ٹاکنگ کھڑا کر دیں جو اہل حق اصولوں کو پس پشت ڈالنے والے ہوں۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

اخبار انڈین ٹینشن مورخہ ۱۳ اپریل ۱۹۹۷ء میں ایک نمبر

رام چندر جی کے کردار پر ایک مباحثہ

ایسے حالات سے گذرنا پڑا۔ جہاں سیاسی فریضے ایک حد تک اخلاقی تدریسی اور پرانے ہو گئے۔ مسٹر سمن نے کہا کہ جب رام چندر جی کو ان دنوں کا سامنا کرنا پڑا تو انہوں نے اول الذکر کو ترجیح دی کیونکہ وہ خود لکھ کر لکھانے کی وجہ سے ان کو دکھ اٹھانے پر مجبور نہیں ہوا اور وہاں جہاں ان کو لکھنے کی سہولت تھی وہاں ہی مسٹر جی کی سہولت پرور پیشگی اور درجہ نگہ راج فیصل کی طرف سے (۵۰۰ روپے) پایہ پختہ اور دیو پور میں ان کو بھر پور عطیہ پیش کیے جانے کے سلسلے میں شکر یہ ادا کیا۔

بہت ہی دلہا ہوا کہ ایک پانچویں درجہ ایک ان کی کاروبار میں نامی کتاب لکھنے پر مسٹر جی کی طرف بغور افسوس پیش کیے گئے۔

اس پر چیف جسٹس ٹی بی گورٹ نے ایک دورت لکھی جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

پنہ ۱۲/۱۱/۹۷ء - آج بہادر ریسرچ سوسائٹی کا سالانہ عام اجتماع زیرِ صدارت مسٹر جی بیٹیش پنڈر مسز ایچ ۱۲ کوئٹہ میں منعقد ہوا۔ اجتماع کا موضوع تھا: "ایک ایک جی کے کردار کے حوالے سے" "رام چندر جی کے کردار کے کچھ پہلوؤں پر ایک نظر" مسٹر آر۔ ایل۔ وی۔ سی۔ جی۔ بیٹیش پنڈر نے اس موقع پر ایک تقریر کی جس میں انہوں نے حضرت رام چندر جی کی پوری زندگی پر روشنی ڈالی اور ان کے کردار کے کچھ پہلوؤں پر ایک نظر ڈالا۔ انہوں نے کہا کہ حضرت رام چندر جی کی زندگی پر روشنی ڈالنے سے ہمیں ایک نیا دور کا آغاز ہونا چاہیے اور ہمیں ان کے کردار سے سیکھنا چاہیے۔

اس موقع پر مسٹر جی بیٹیش پنڈر نے ایک تقریر کی جس میں انہوں نے حضرت رام چندر جی کی زندگی پر روشنی ڈالی اور ان کے کردار کے کچھ پہلوؤں پر ایک نظر ڈالا۔ انہوں نے کہا کہ حضرت رام چندر جی کی زندگی پر روشنی ڈالنے سے ہمیں ایک نیا دور کا آغاز ہونا چاہیے اور ہمیں ان کے کردار سے سیکھنا چاہیے۔

حضرت رام کے مسل خدائوں کا ایک نیا نمبر ہے کہ ان کو ان کی ایک کثیر تعداد ان کو خدا کا پیغمبر سمجھا جاتا ہے۔ اور جب ہم انہیں خدا کا ایک پیغمبر یا مصلح تسلیم کر لیتے ہیں تو پھر جو باتیں ان سے منسوب کرتے ہوئے پڑیں گی پرور میں پیش کی گئی ہیں وہ قسموں، عقول کے پیش منگے ہوئے اصولوں کے مطابق حضرت رام کی شخصیت کے متبادلاتان نہیں ہیں۔ وہ مکمل طور پر معصوم تھے اور وہ شخصیت خدا کے پیغمبر ہونے کے ان سے کوئی ایسا فعل سرزد نہیں ہو سکتا تھا جو اخلاق و آداب کے اعتبار سے پورے طور پر مستغفرا نہ ہو۔ ان کے ہاں کو مارنے میں بھی اخلاقی طور پر اشاعتی جواز نکلتا ہے اگر ہم کو ان اخلاقی اسباب و دلائل اور حالات کا علم نہیں تو یہ ہماری طبی کوہا کی ہے اور انہیں اس کم غشی کی وجہ سے ہم کو اپنی ایسی بات حضرت رام سے منسوب نہیں کر سکتے جو اخلاقی طور پر غلط ہو اور خدا کے پیغمبر کی شخصیت کے شایان شان نہ ہو۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

مگر میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

میں نے ان مکتوبوں کو دیکھا تو بہت ہی غصہ ہوا اور میں نے ان کے جواب میں ایک مکتوب لکھا جس کا عنوان ہے "High Court" اور اس کے ساتھ ساتھ "Shari S. S. Sahnani" کے ناموں سے مکتوب بھی لکھے گئے۔

آذکار و اموالہ بالخیبر

مولوی سید ابوالحسن صاحب کو سبھی سوگھڑہ

اندر محترم مولانا غلام احمد صاحب فضل آف بدر علی آباد جمہور مسلم کشمیر

اخبار بدر قدام مورخہ ۲۱ جولائی
 مجھے ۳۱ اکتوبر کو یہاں تک گیا جس میں
 میرے تمام جماعت مولوی سید ابوالحسن
 صاحب آف کو سبھی سوگھڑہ کی وفات کا
 خبر صحیح حالات زندگی تحریر ہوئی۔ کئی
 گزشتہ دنوں پر میں میں سید صاحب کی
 صاحب آف سہل پور اور آگست میں سید
 محمد زکریا صاحب آف کھارک کے
 غلطی کا جواب دیتے ہوئے میں نے
 مولوی صاحبوں سے مولوی صاحب مرحوم
 اور مولوی سید محمد احمد صاحب ریاض
 امیر اڑیسہ کی خدمت میں سلام پیش کیا
 اور ان کے حالات معلوم کرنے کے
 غلطی طے تھے۔ واللہ دانایسہ
 راجعون۔

اللہ اپنی کاجیبہ تھا کہ کبھی
 سوگھڑہ سے چہ نفوس کا قافلہ گزری
 حضرت مولوی
 مولوی عبدالعلیم صاحب سہل پور اکبر
 سید محمد احمد صاحب امیر جماعت
 بھڑن تعلیم نایان پنجاہ مولوی سید
 محمد احمد صاحب مولوی سید عبدالحمید
 صاحب مرحوم مولوی سید ابوالحسن
 صاحب مرحوم مدرسہ احمدیہ کی دوسری
 جماعت میں مارے ساتھ داخل ہوئے
 اور سید عبدالعلیم صاحب مرحوم آئے
 رسول پور سوگھڑہ پہلی جماعت میں
 اور سید فرزان الدین صاحب مرحوم
 ہائی سکول میں داخل ہوئے۔

مولوی سید عبدالسلام صاحب
 مرحوم نوموں قابل جوک واپس وطن
 گئے۔ مگر باقی اصحاب بوجہ مختلف
 قسم کے حوائج پورہ پوروں کے مولوی
 قابل نہ ہو سکے اور وہ اپس وطن
 چلا۔
 مطابق سقوہ ہر گئے رائے ہوتے
 دیگر امت۔ ان سب سے بڑے بھائیوں
 میں بھی رحمت۔ ذہن کو قدر۔ مسانتہ
 مزاج کے محتاط سے کج فرق تھا۔ مولوی
 ابوالحسن مرحوم کو سبق یاد کرنے
 یا قصوں استخوان کے قریب زمانہ
 میں خوب محنت کرنی پڑی۔ مگر وہ سبھی
 کے اموروں کے پیران کے سبب متعلق
 اور محاسن کے اشعار سے خوب
 دلچسپی لیتے تھے۔ تو راتوں کو مدرسہ

احمدیہ کے مہمن کے لیے صاحب
 کتاب یاد کرانے میں ان کے دو گام
 رہتے تھے۔ ایک دن میں نے پوچھا
 مدرسہ ٹیچنگ ہاؤس میں پڑنا اور رات
 کو ٹیچنگ بھی تھی کہ میں میں ٹیچنگ
 سردی نہیں لگتی۔ منبر لایا پندرہ دور
 رکھے اور پھر رات چھتیس میں یہ ٹیچنگ
 دو دیتی ہے۔
 حضرت خلیفہ اول کے زمانہ میں
 جہاں ہائی سکول کے طالب علم کو تک
 غلام احمد صاحب ایم۔ اے اور پلو
 رحمت اللہ صاحب آف واٹر سید
 عزیز اللہ شاہ صاحب پور محمد اللہ
 صاحب مرحومین درس القرآن کے ٹوٹ
 کھینے ہوئے پائے جانے والے مدرسہ
 احمدیہ میں ہے مرحوم بھائی مولوی غلام
 صاحبین۔ خاکسار۔ حضرت مولوی

عبدالرحمن صاحب امیر نادیاں اور سید
 برادران بھی ٹوٹ کھینے ہوئے دیکھے تھے
 مولوی حافظ عبدالعزیز صاحب شہید
 مولوی عبدالغفور صاحب آف واٹر
 مرحوم بھی ٹوٹ کھینے تھے۔ جہاں میں از
 بھائی خضر اسلام صاحب مستقل
 ٹوٹ کھینے۔ وہاں تینوں بھائی بہن بہن
 حضرت ٹوٹ کھینے۔

مولوی سید ابوالحسن صاحب کو شفق
 بہت پسند تھے جس دن مدرسہ احمدیہ
 کے مطبخ میں شفق کی بہت خوش ہوتے
 ان کا قول یاد رہی: خوب زبان زد تھا
 "گو نگھو پاشورہ زبانا یعنی شفق کے کھولنے
 دید و شوریہ بنے تنگ کھوڑا وہ۔
 مرحوم اس زمانہ میں ہی تہجد گزار
 تھے۔ محکم مولوی سید محمد احمد صاحب
 بعد علان جمع و ذکر، دوری اگر کئی وقت
 چار پائی پر نڈا کیا ذکر ہے ہوتے
 ہمارے جوان محبت بھائی مولوی ابوالحسن
 صاحب مرحوم علی کے ٹھکانے پائی سے
 سرد ہو کر سکون کو جا رہے ہوتے۔
 سارے بھائیوں میں سے ان کی بھوت
 نمایاں طور پر اچھی تھی مگر قادیان سے
 واپسی وہاں کی غرض سے بے تعلقی بنے
 کھو کھلا کر دیا تھا۔
 ۱۹۲۵ء میں خاکسار مولوی
 عبدالغفور صاحب مرحوم صاحب لادیاں۔
 بہار۔ اڑیسہ۔ بنگال کے دور سے پر

گئے تھے۔ تو ان کی محبت وہ نہ تھی۔ جو
 قادیان ہوتی تھی تمام صبح اذان دینا۔
 مسجد میں نوافل ادا کرنے کی عادت تھی
 مرحوم اپنے قادیان سے رٹے دم سے لے کر
 پلٹنے۔ غلام میں داخل ہوئے پریم سے
 سنت لے جانے اور عموماً استاد کے
 سامنے اور تہذیب پر کھینچتے۔ یا قصوں
 حدیث اور فقہ کے وقت حضرت تالیفی
 سید امیر حسین صاحب مرحوم رضی اللہ
 عنہما سے نہایت شفیق و مہرور
 استاد اکثر بھائیوں کی کام فرماتے وہ
 کلام پھر اپنے ساتھیوں سے سمجھنے کی
 کوشش کرتے۔ پھر سب سے امتہ سمجھنے
 لگ گئے اور بعد میں وقت محسوس
 نہ کرتے تھے۔

مرحوم باغظوں طور پر اپنے ان
 سب بھائیوں میں دینی الغضب
 صوبہ گنتی تھے۔ یعنی ناراض ہونا یا
 پھیلتے اور کبھی کبھار ناراض ہوتے
 تو بہت جلدی جوابات کرنے میں باپ
 میں پیل کرتے۔ مجھے اچھی طرح یاد
 ہے۔ میں اپنی طبیعت کی وجہ سے ان
 سے بہت مذاق کرتا رہتا تھا۔ یونانی
 عبادت۔ میں سے ایک دو الی کئی نام کی
 ہے جو سفید ہی ہوتی ہے اور سیاہ بھی
 ان چاروں بھائیوں میں سے
 سید فرزان الدین صاحب مرحوم تو
 خوب گور سے پہلے پھر مولوی ابوالحسن
 صاحب مرحوم اور بریتین بھائی مولوی
 سید محمد احمد صاحب۔ مولوی صاحب
 عبدالسلام صاحب مولوی سید
 نور الدین صاحب تھے رنگ میں ساڈ

میں غالب تھا۔ جب جماعت کے بعد
 فرزان الدین صاحب مرحوم بھی ہائی
 سکول کے دیگر طلباء کے ساتھ مدرسہ
 احمدیہ میں اپنے ان عزیزوں کو ملنے آتے
 تو ان بھائیوں کو اکٹھے بیٹھے ہوتے دیکھ
 کر میں ضرور کہہ اٹھتا۔ کئی سفید کئی
 سیاہ اور مولوی ابوالحسن صاحب
 کو خاص طور پر ہٹانا۔ تو مرحوم بھائی
 مجھے پھرتے کی کوشش کرتے۔ کبھی
 مزاح پر بھی کہہ دیتے۔ کبھی میں غلابہ آتا۔
 مگر کبھی بھی تو انتہائی رنجیدہ یا غضبناک
 نہ آیا۔ باقی بھائی صرف ہنس دیتے
 اور ٹال مٹالتے۔

کبھی مدرسہ گھر کی پیرانی یا دو کارڈن
 میں صرف محترم بھائی مولوی سید
 محمد احمد صاحب ایک خانہ ان میں سے
 اور مدرسہ خانہ ان میں سے ابوالحسن صاحب
 مرحوم کے چھوٹے بھائی عبدالعزیز اور
 بھائی رہ گئے ہیں۔
 اس دور وارانہ خلافت میں حضرت شیخ مولوی
 السلام کے فہم بھائی حضرت مولوی سید عبدالرحیم
 صاحب مولوی سید ابوالحسن صاحب سید
 شفیق الدین صاحب خالص صاحب مولوی سید
 ضیاء الحق صاحب مولوی سید فرزان الدین صاحب
 اور سید برادران غلام محمد غلام احمد آف رول پور
 سید غلام مولوی صاحب پیکر پور میں
 بڑے مخلصین آہٹا کے ہوتے پڑتے تھے جن کی محبت
 کے لیے وہ گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب مرحومین
 کو فزنی رحمت فرمائے ان سب کی اولاد کو حقیقی
 اسلام کا صحرا لاندہ رکھے۔ مسیح پاک کے سن کی مدت
 میں بہترین فزنی غلام زادے۔ آمین۔
 خاکسار غلام عبدالعزیز لادیاں جمہور مسلم کشمیر
 (مغزلی اڑیسہ)

انعامت بدر

اخبار بدر کی انعامت میں مندرجہ ذیل دستوں نے رقم بھرا ہے
 اور خلاصت کی ہے
 ۱۔ غلام نعمت اللہ صاحب غرضی ۱۰۰ روپے
 ۲۔ محمود غفیل اللہ صاحب کرولی ۵۰
 ۳۔ دیو ورگ سے ۵۰
 ۴۔ شیخ عبداللہ صاحب سرینگر ۵۰
 ۱۔ جناب جماعت سے اور فرات سے کہ وہ ان دستوں کے لئے دور واری سے
 ۱۔ غلام زبیر کو مدد اللہ۔ غلام ان کی کوشش کی مشکلات کو دور فرماوے اور ان کو زیادہ
 سے زیادہ دینی و دنیاوی ترقیات سے فرمائے۔
 نیز اگر وہ سر سے احباب جماعت وقت وقت خوشخبریوں کے مواقع پر
 اور تمہیک رو بہرہ شرمگاہ کرتے وقت یہ کام کی انعامت فرماتے رہیں تو
 اس سے آپ کے اس فوی مرکزی اخبار کی مدد ہونے کے ساتھ ساتھ آپ
 کبھی خواب ملت رہے گا۔
 اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق بخشے۔ آمین۔
 (مغزلی بدر)

چندہ وقف جدید کی سو فیصدی اور پچانوے فیصدی

ادائیگی کرنے والی جماعتیں

چندہ جلسہ سالانہ

جلسہ قبل اس کی سو فیصدی ادائیگی کی جاتی ضروری ہے

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں اب صرف چند روز باقی رہ گئے ہیں۔ اس لیے جماعتیں اور کچھ جماعتیں پچانوے فیصدی اور پچانوے فیصدی کے وعدوں کے صدر اور سیکرٹریوں کے سامنے آکر دعا گوئی اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ان کے وعدوں کو عملی جامہ پہناتا ہے۔

چندہ جلسہ سالانہ بھی چندہ عام اور چندہ تکمیل کی طرح لازمی چندوں میں سے ہے جو کہ سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ مبارک سے جاری ہے۔ اور اس کی شرح ہر دو سال کا سالیانہ ایک ماہ کی آمد کا درواں چندہ یا سالانہ آمد کا ایک چھوٹا سا حصہ ہے۔ حضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشاد و کمال تعجب میں اس چندہ کو سو فیصدی وصول کیلئے سالانہ سے قبل ہونی اور اس کی ضروری ہے تاکہ چندہ سالانہ کے کثیر اخراجات کا انتظام بروقت سہولت کے ساتھ ہو سکے۔

چندہ سالانہ کی تدبیریں اب تک وصولی کی پوزیشن کا جائزہ لینے سے معلوم ہوتا ہے کہ متعدد جماعتیں اور جماعتیں ہندوستان نے نا حال اس چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں دی اور بعض جماعتیں ایسی بھی ہیں جن کی طرف سے اب تک اس میں کوئی رقم وصول نہیں ہوئی ہے۔ انہیں جلد ہی جمعیتوں اور جماعتوں کے ذریعہ سے وصول کیا جائے اور خواہست کے مطابق چندہ سالانہ کی وصولی کی طرف توجہ دے کر عمل درآمد ہو جائے۔

تمام جماعتوں اور ان کی مال کو کوٹیشن کرنی چاہیے کہ وہ چندہ سالانہ کی سو فیصدی وصولی کے بعد ہر دو سال کے لیے پورا کر لیں۔

جماعتوں کے لیے چندہ سالانہ کی وصولی کے لیے تمام جماعتوں کو اس کی ادائیگی کی طرف توجہ دینی چاہیے۔

جماعت اور کچھ جماعتیں پچانوے فیصدی اور پچانوے فیصدی کے وعدوں کے صدر اور سیکرٹریوں کے سامنے آکر دعا گوئی اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ان کے وعدوں کو عملی جامہ پہناتا ہے۔

ادائیگی کرنے والی جماعتیں اور کچھ جماعتیں پچانوے فیصدی اور پچانوے فیصدی کے وعدوں کے صدر اور سیکرٹریوں کے سامنے آکر دعا گوئی اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ان کے وعدوں کو عملی جامہ پہناتا ہے۔

ادائیگی کرنے والی جماعتیں اور کچھ جماعتیں پچانوے فیصدی اور پچانوے فیصدی کے وعدوں کے صدر اور سیکرٹریوں کے سامنے آکر دعا گوئی اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ ان کے وعدوں کو عملی جامہ پہناتا ہے۔

- حکومت سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ مبارک سے جاری ہے۔
- اداروں کی طرف سے اس کی وصولی کیلئے سالانہ سے قبل ہونی اور اس کی ضروری ہے تاکہ چندہ سالانہ کے کثیر اخراجات کا انتظام بروقت سہولت کے ساتھ ہو سکے۔
- چندہ سالانہ کی تدبیریں اب تک وصولی کی پوزیشن کا جائزہ لینے سے معلوم ہوتا ہے کہ متعدد جماعتیں اور جماعتیں ہندوستان نے نا حال اس چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں دی اور بعض جماعتیں ایسی بھی ہیں جن کی طرف سے اب تک اس میں کوئی رقم وصول نہیں ہوئی ہے۔
- انہیں جلد ہی جمعیتوں اور جماعتوں کے ذریعہ سے وصول کیا جائے اور خواہست کے مطابق چندہ سالانہ کی وصولی کی طرف توجہ دے کر عمل درآمد ہو جائے۔
- تمام جماعتوں اور ان کی مال کو کوٹیشن کرنی چاہیے کہ وہ چندہ سالانہ کی سو فیصدی وصولی کے بعد ہر دو سال کے لیے پورا کر لیں۔
- جماعتوں کے لیے چندہ سالانہ کی وصولی کے لیے تمام جماعتوں کو اس کی ادائیگی کی طرف توجہ دینی چاہیے۔

اے اطفال لاحمدیہ آپ کو مبارک ہو

اے عزیز بچو! آپ ایک ایسی قوم سے تعلق رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں ساری دنیا میں انشاء اللہ اسلام کا عظیم الشان فریضہ انجام دینے کی خاطر منتخب فرمایا ہے۔ اس لیے آپ اپنے آپ کو اپنے سمجھتے ہوئے کہ حیثیت نہوں تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ان عمر سمانہ کی طرح قربانیاں پیش کر لیں کہ جن سے ہر مسلمان کی زندگی پر پوری عمر کے صحابہ کے دوشی بدوشی تزیانی اور ایثار کا شاندار نمونہ پیش کیا۔

پس اسے اطفال الاحمدیہ آپ کو مبارک ہو کہ سیدنا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے انشاء اللہ تعالیٰ سے ہر دو سال کے لیے پورا کر لیں۔ اس لیے تمام جماعتوں کو اس کی ادائیگی کی طرف توجہ دینی چاہیے۔

چندہ سالانہ کی تدبیریں اب تک وصولی کی پوزیشن کا جائزہ لینے سے معلوم ہوتا ہے کہ متعدد جماعتیں اور جماعتیں ہندوستان نے نا حال اس چندہ کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں دی اور بعض جماعتیں ایسی بھی ہیں جن کی طرف سے اب تک اس میں کوئی رقم وصول نہیں ہوئی ہے۔ انہیں جلد ہی جمعیتوں اور جماعتوں کے ذریعہ سے وصول کیا جائے اور خواہست کے مطابق چندہ سالانہ کی وصولی کی طرف توجہ دے کر عمل درآمد ہو جائے۔

تمام جماعتوں اور ان کی مال کو کوٹیشن کرنی چاہیے کہ وہ چندہ سالانہ کی سو فیصدی وصولی کے بعد ہر دو سال کے لیے پورا کر لیں۔

جماعتوں کے لیے چندہ سالانہ کی وصولی کے لیے تمام جماعتوں کو اس کی ادائیگی کی طرف توجہ دینی چاہیے۔

خبریں

نئی دہلی ۷ نومبر۔ آج پریس نے دہلی میں پارلیمنٹ ہاؤس کے باہر گنگوٹھنوں کے بھاری اجتماع پر گولی چلا دی جس سے ۵۰ شخصوں ہلاک اور ۵۰۰ زخمی ہوئے۔

فائرنگ کے بعد پارلیمنٹ ہاؤس کے نزدیک کچھ عمارتوں کو آگ لگا دی گئی اور میں آئی انڈیا پارٹی اور اراکین اور سٹیوٹن بھی سٹاپ ہوئے۔ ہر شخص میں پولیس کی مدد کے لئے نوح بلایا گیا ہے۔ ۸ گھنٹہ کا کوریجنگ ٹائمر دیا گیا ہے۔ پہلے پولیس نے زبردستی لاکھ چارج کیا اور اسٹاک آؤٹ گیس چھوڑی بعد میں گولی چلا دی۔ فائرنگ ۱۵ منٹ تک جاری۔ ایک سادھو کی لاش جبر میں اٹھیں۔ پریس ٹرسٹ آف انڈیا کے دفتر کا ملڈنگ کے باہر سے آگھا کرنے جاتی تھی۔

دس لاکھ سے زائد شخص آج دہلی کے مختلف حصوں کے آگے آئے ہیں جس میں ہرے تھے۔ مظاہرین آج صبح میں مقامات لال تلوار سام لیا کر آؤٹ اور گاندھی گراؤنڈ سے پارلیمنٹ ہاؤس کی جانب رواں ہوئے۔ مظاہرین میں چالیس پکس ہزار سے زائد سادھو بہت سی عورتیں اور بچے بھی شامل تھے۔ حکومت مظاہرین کی تعداد اس قدر زیادہ تھی کہ اس کا انکوائری پارلیمنٹ کے باہر پہنچ چکا تھا۔ آٹھ گھنٹہ میں دو گھنٹہ پارلیمنٹ ہاؤس کے باہر گنگوٹھنوں کے اجتماع تھا۔

نئی دہلی ۷ نومبر۔ آج پارلیمنٹ ہاؤس کے باہر گنگوٹھنوں کا مظاہر کرنے والے مظاہرین پر فائرنگ کے بعد دہلی میں کئی جگہوں پر پولیس پر خشت باری ہوئی اور کئی گناٹ پولیس اور وکٹل کھائی پیش

ہونے لگی تھی مثالی ہے اس کے علاوہ مظاہر نے جبر سزور ڈیرواٹ صدر کا محسوشی کامراج کی کوٹھی کا حصار کر لیا بعد میں اسے آگ لگا دی عمارت میں کوڑھ بونٹی۔ جب انجم نے شری کامراج کی کوٹھی کو آگ لگا دی تو وہ اندر سو رہے تھے۔ اور وہ جیتی و روانہ سے نکل گئے۔ اسی طرح وہ بچے کے انہوں نے مہراں پارلیمنٹ کے داخلہ کھائی پیش برٹشل میں بناد لی

نئی دہلی ۷ نومبر۔ آج نوک سمجھاں اور پٹن لیدروں نے بھارت سرکار سے مطالبہ کیا کہ وہ پارلیمنٹ ہاؤس کے سامنے ہونے والے تمام واقعات کی جراثیم تحقیقات کر لے۔ یہ مطالبہ ہوم مشنر شری نندہ کامیاب کرنے کے بعد کیا گیا۔

نئی دہلی ۷ نومبر۔ آج نوک سمجھاں اندرا وزارت کے خلاف تحریک عدم امتیاز کو ملت مارنے سے روک دی گئی۔ اسی کے ضمن میں ۲۶ مارچ ۲۲۵ روپے پر راجن منتری شری نندہ اندرا گاندھی نے تحریک کو کھٹ مہراب دینے پر بے گناہ حکومت اس کا مسلسل خلاف ورزی کی اجازت نہ دینے کا نتیجہ کے ہونے ہے۔ دہلی کے جمہوری نظام کو خطرے اور آزادی کے حفاظت کے لئے سب کو اتحاد دینا چاہیے۔

نئی دہلی ۷ نومبر۔ آج ایک انجم نے وزارت دفاع کے راجہ منتری شری نندہ اندرا گاندھی کے مکان پر بھی پتھر پھینکے ہیں۔

نئی دہلی ۷ نومبر۔ آج سپیکر نے نوک سمجھاں کے جلسہ نصف گھنٹہ کے لئے ملتوی کر دیا گیا کیونکہ میں سنگھ مہراوی رامیشرا مندر نے سپیکر کا حکم سننے سے انکار کر دیا تھا۔ ایسا حالات کا دفعہ ہوئے پر گندھیا پر باندھی کا معاملہ اٹھانا چاہا۔ انہوں نے اس بارے میں تحریک التداریش کی ۲۱

امرتسر میں قادیان کی بسوں اور بل کے اوقات

قادیان کی منڈی سڑک کی زیارت کے لئے سفر کرنے والوں کی سہولت کے لئے قادیان پہنچنے کے لئے اور یہاں سے اسی پر روانگی کے لئے ریلوے اور بسوں کے اوقات کا نقشہ پیش کیا جا رہا ہے۔ (امرتسر حکیم بدر الدین صاحب نے قادیان کی بسوں اور بل کے اوقات پیش کیے ہیں)

امرتسر سے قادیان تک انبوالی گاڑیاں		قادیان سے امرتسر تک جانے والی گاڑیاں	
دقت روانگی	کیفیت	دقت روانگی	کیفیت
۵-۵۰	بہتر سے بہتر قادیان تک	۱۱-۲۵	قادیان پر سٹاپ اور راتر جاتی ہے
۱۵-۰۵	"	۲۰-۱۵	"

قادیان سے قادیان تک انبوالی گاڑیاں		قادیان سے بل جمانے والی گاڑیاں	
۹-۲۵	امرتسر سے انبوالی ٹرین۔ امرتسر سے ۸ بجے نکلتی جاتی ہے۔ اسے سبیل چھاتی ہے۔	۸-۳۰	صرف بل جمانے والی ہے۔ کوئی گاڑی نہیں چھاتی۔

۱۵-۱۵	امرتسر سے چھوٹا انبوالی ٹرین جو امرتسر سے ۵ بجے آتی ہے اور یہاں سے ۸ بجے نکلتی ہے۔ اسے سبیل چھاتی ہے۔	۱۷-۵۰	بل جمانے والی ہے۔ اسے سبیل چھاتی ہے۔
-------	---	-------	--------------------------------------

امرتسر سے قادیان انبوالی بسیں		قادیان سے امرتسر جانے والی بسیں	
۹-۰۰	صرف قادیان تک	۸-۰۰	بہر چوڑا سے آتی ہے اور راتر جاتی ہے
۳-۰۵	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۸-۵۰	امرتسر جاتی ہے
۱۲-۳۰	صرف قادیان تک	۱۰-۱۰	"
۱۳-۵۵	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۲-۱۰	"
۵-۲۰	"	۱۳-۱۰	"
۱۶-۱۵	"	۱۳-۵۰	"
"	"	۱۵-۳۰	"

بل جمانے والی گاڑیوں میں سے		قادیان سے روانہ ہونے والی بسیں	
۹-۲۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۷-۱۵	قادیان سے روانہ ہونے والی گاڑیوں میں سے
۱۰-۱۵	صرف قادیان تک	۸-۰۰	بہر چوڑا سے آتی ہے اور راتر جاتی ہے
۱۱-۱۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۸-۵۰	امرتسر جاتی ہے
۱۱-۵۰	"	۹-۳۰	"
۱۲-۲۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۰-۱۰	"
"	"	۱۱-۱۰	"
۱۲-۳۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۲-۱۰	"
۱۳-۳۰	صرف قادیان تک	۱۳-۱۰	"
۱۵-۵۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۳-۵۰	"
۱۶-۱۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۴-۰۰	"
۱۶-۵۰	"	۱۵-۳۰	"
۱۷-۳۰	"	۱۶-۳۰	"
۱۸-۱۵	"	"	"

۱۴-۳۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۳-۱۰	"
۱۵-۵۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۳-۵۰	"
۱۶-۱۰	بل جمانے والی گاڑیوں میں سے	۱۴-۰۰	"
۱۶-۵۰	"	۱۵-۳۰	"
۱۷-۳۰	"	۱۶-۳۰	"
۱۸-۱۵	"	"	"

۱۴-۳۰۔ نئی۔ نوک سمجھاں نے اس کی اجازت نہ دی۔ اس کے باوجود مہراوی رامیشرا مندر اس معاملہ پر اصرار کرتے رہے۔ اس پر سپیکر نے انہیں حکم عدالتی کا متعجب نظر کر کے اس سے باہر بلے جانے کو حکم دے دیا۔ اور انہوں نے باہر جانے سے انکار کر دیا۔

پٹرول یا ڈیزل سے والے ترک یا کاروں

کے قسم کے پرزہ جات آپ کو ہماری دکان سے مل سکتے ہیں۔ اگر آپ کو اپنے شہر یا کسی قریبی شہر سے کوئی پرزہ نزل سکے تو آپ ہم سے طلب کریں۔ پتہ نوٹ فرمائیے۔

Auto Traders No.16 Mangoe Lane Calcutta-1
 ۲۳-۱۶۵۲
 ۲۳-۵۲۲۹
 Autocentre